
1 学校は、お子さんの学習への取り組みや成果を適切に評価してくれている。

2 家庭での学習習慣の定着のための適切な宿題が出されている。

3 学校は積極的に読書に親しむ機会を設けている。

4 お子さんは授業がわかりやすいと言っている。

5 お子さんは、楽しく学校に行っている。

6 学校にはお子さんのことで親身になって相談できる教職員がいる。

7 学校は明確な指導方針のもと、先生が協力して生徒指導を行っている。

8 お子さんは、あいさつ、時間を守る、服装を正すなど、社会のルールやマナーを守った学校生活をしている。

9 学校は早寝・早起き、朝食をとるなど規則正しい生活を心がけるよう指導している。

10 学校は健康管理について保健だよりなどで保護者に伝えている。

11 学校は保護者や地域の願いに応えている。

12 学校は学校・学年便りやメール配信、ホームページ等を通じて学校や子どもの様子などをわかりやすく伝えている。

13 学校は、オープンスクールや説明会の実施など、積極的に学校公開に努めている。

14 学校は、サタスタ東や図書活動などの取り組みを通して、地域や保護者との連携のもと積極的な教育活動を行っている。

15 学校は交通事故や事故防止のために生徒の安全に関する適切な指導を行っている。

16 学校は進路についての情報を保護者に知らせるとともに、将来の進路などについて適切な指導を行っている。

17 学校はボランティア活動を生徒に勧めている。

18 学校は、生徒会活動や部活動を通して生徒が自主的に学校生活を送れるよう指導している。

19 学校は、無言清掃を行うなど清掃活動や環境美化に力を入れている。

図書館が学習の場としてお子さんが活動しやすい環境となっている（変更） 20 図書館やコンピューター室、武道場など学習の場としてお子さんが活動しやすい環境が整っている。

２０１５年度（平成２７年度）

２０１６年度　学校評価アンケート結果（保護者）
２０１６年度（平成２８年度）
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学校は学校・学年便りやメール配信、ホームページ等を通じて学校や子どもの様子などをわかりやすく伝えている。

学校は、サタスタ東や図書活動などの取り組みを通して、地域や保護者との連携のもと積極的な教育活動を行っている。


